Magyar mint idegen nyelv
Iraskészség — A2 szint
MINTATELJESITMENY I1.

1. feladat:

On egy magyar internetes forum tagja szeretne lenni. Irjon a férumnak, és mutatkozzon be (kb. 50
szoval).

Mi az On neve? Hiny éves?

Mi a foglalkozdasa?/Mit tanul?
e Hogyan tolti a szabadidejét?
Miért akar a forum tagja lenni?

Bemutatkozas?

Feladat: Irjon egy bejegyzést kb. 50 széval!

Sziasztok!

XXX vagyok. Huszonharom eves vagyok, es Lengyelorszagbol jottem. Most tanulok itt, mert anyukam
dolgozik Budapestben. Tanulo vagyok, tanulok magyar nyelvet. Nagyon szeretek a Budapest, nagyon szep.
En gyakran megyek moziba, nezek a magyar filmet. Tetszik magyar nyelv, es ezert magyar filmet szeretek
nezni.

En szeretne magyar filmes forum tagja lenni, mert akarok tudni magyar filmeket. Lehet?

XXX
(56 sz0)
Ertékelés
NYELVHELYESSEG IRASBELISEG SZOKINCS STILUS KOMMUNIKATIV
(morfologia, (szovegtagolas és (terjedelme és (pragmatikai és HATEKONYSAG
mondatszerkezet) helyesiras) mozgositasa) szociolingvisztikai (a helyzetnek megfeleld
arnyaltsag) feladatmegoldas)
3 3 4 4 4
A szinten elvart, A bekezdésekre Szokincse Tobbnyire logikus | Az iranyitasi
egyszeri tagolas tobbnyire | elegendd az a tartalom szempontokat
szerkezeteket koveti a tartalmat. | egyszert és elrendezése. Az megfeleld
tobbnyire helyesen A helyesirds és a | alapvetd egyszerl formakat | terjedelemben
hasznalja. Az kozpontozas nem | kommunikacids | és mondatokat a dolgozta ki. A stilus
esetenként hibatlan, de még | helyzetekhez. leggyakoribb tobbnyire megfelel a
eléforduld alapvetd | elfogadhatd. A Csak néhany kotdszavakkal miifaj
nyelvtani hibak hibak csak esetben fordul helyesen koti kovetelményeinek.
ritkan nehezitik a helyenként eld lexikai Ossze.
megertést. zavarjak a pontatlansag. A stilus tobbnyire
megértést. megfelel a miifaj
kovetelményeinek.
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2. feladat:

On egy uj tanfolyamra (nyelvtanulds, f6zés, tinc stb.) jar. Irjon errél Janosnak, a magyar bardtjinak egy
e-mailt. Térjen ki az alabbiakra:

o Milyen tanfolyamra jdar?

. Hol van a tanfolyam? A tanfolyamom
° Mikor vannak az orak?

o Kik vannak a csoportban?

Feladat: Irjon egy e-mailt kb. 50 széval.
Kedves Janos!
Koszonom az e-mailedet. Vissza irok neked mert nagyon szeretnék mondani: hétfotdl jarok egy nyelvtanulas

tanfolyamra. Az épiilet Nagykanizsan van, ott lakok. Az épiilet a belvarosban van. Van két 0j tanarom.
Mindennap van 6ram, 8 dratdl 12 oraig. A csoportban tizenkilencen vagyunk, és van sok ismerds. Biztos,

hogy te ismered 6ket.

Nem irok tdbbet, nincs idém.

XXX
(52 sz0)
Ertékelés
NYELVHELYESSEG IRASBELISEG SZOKINCS STILUS KOMMUNIKATIV
(morfologia, (szdvegtagolas és (terjedelme és (pragmatikai és HATEKONYSAG
mondatszerkezet) helyesiras) mozgdsitasa) szociolingvisztikai (a helyzetnek megfeleld
arnyaltsag) feladatmegoldas)
4 4 4 4 5
Helyesen hasznalja a | A bekezdésekre Szokincse Megfelelden Az Osszes iranyitasi
szinten elvart, tagolas tobbnyire | elegendd az szervezi a szempontot megfeleld
egyszeri nyelvtani koveti a tartalmat. | egyszerti és tartalmat. A terjedelemben
szerkezeteket. A helyesiras és a | alapvetd kotészavak dolgozta ki.
Az esetenként kozpontozas nem | kommunikaciés | hasznalata
el6forduld nyelvtani | hibatlan, de még | helyzetekhez. kielégito. Jol
hibak nem nehezitik | elfogadhato. Csak néhany hasznalja a miifaji
a megértést. esetben fordul kovetelményekne
eld lexikai k megfeleld
pontatlansag. stilust.




Az iraskészsé
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értékelési szempontjai - A2 szint

NYELVHELYESSEG IRASBELISEG SZOKINCS STILUS KOMMUNIKATIV
~§ (morfoldgia, mondatszerkezet) | (szOvegtagolas és helyesirds) |(terjedelme és mozgositasa) (pragmatikai és HATEKONYSAG
2 szociolingvisztikai arnyaltsag) (a helyzetnek megfelel6
g feladatmegoldas)
=7
5 Helyesen hasznalja a szinten A bekezdésekre tagolas A téméhoz sziikséges Tobbnyire logikus a tartalom | Az 6sszes iranyitasi szempontot
elvart, egyszerti nyelvtani megfeleld. A minimdlis szdmu | szokincset megfeleléen elrendezése. Az egyszeri megfeleld terjedelemben
szerkezeteket.* A kisebb tipikus | helyesirasi és kbzpontozasi hasznalja. Csak néhany formakat és mondatokat a dolgozta ki.
alaktani és mondatszerkezeti |hiba ritkdn zavarja a megértést.| esetben fordul el6 lexikai leggyakoribb kotészavakkal
hibak ellenére mondanivaloja pontatlansag. helyesen koti 6ssze. Ismeri és jol
vilagos. hasznalja a miifaji
kovetelményeknek megfeleld
stilust.
4 Ha az irasbeli produkcié meghaladja a 3-as pontszamnal leirt teljesitményt, de nem feleltethetd meg pontosan az 5-6s mindsitéssel, akkor 4 pont az értékelés.
3 A szinten elvart, egyszer(i A bekezdésekre tagolas Szdkincse elegendo az Megfelelden szervezi a Legalabb két iranyitasi
szerkezeteket tobbnyire helyesen | tobbnyire kdveti a tartalmat. A egyszeri ¢s alapvetd tartalmat. A kotészavak szempontot megfeleld
hasznalja. Az esetenként helyesiras és a kozpontozas kommunikacios hasznalata kielégité. A stilus | terjedelemben dolgozott ki, a
eléforduld alapvetd nyelvtani nem hibatlan, de még helyzetekhez. A tobbnyire megfelel a miifaj tobbit csak részlegesen.
hibak ritkan nehezitik a elfogadhato. A hibak csak sz6ismétlések és a hibak kovetelményeinek. Eldfordul a feladatba nem 116
megértést. helyenként zavarjak a csak kis mértékben tartalom, de a szoveg tobbnyire
megertést. nehezitik a megértést. kielégito.
2 Ha az irasbeli produkcid nem pontosan feleltetheté meg a 3-as pontszamnal leirt teljesitménnyel, de feliilmtlja az 1-es mindsitést, akkor 2 pont az értékelés.
1 A szinten elvart, egyszerll A nem megfeleld Sziik terjedelmii szokincsét A szoveg felépitése nem Legalabb egy iranyitasi
szerkezeteket szamos hibaval | szovegtagolas miatt a tartalom | nagyon korlatozott médon megfeleld, a mondatok szempontot Kidolgozott. A
hasznalja. Emiatt nehezen alig kdvethetd. A kozpontozas | hasznalja. A szamos lexikai| esetlegesen kovetik egymast. feladat befejezetlen. Részben
kovethetd és gyakran félreérthetd kovetkezetlen. Sok a hiba lehetetlenné teszi a Szinte nem hasznal félreértette a feladatot. A
a mondanivalo. helyesirasi hiba, ezek tobbsége megeértést. kotdelemeket, a stilus nem megoldasban sok az oda nem
értelemzavaro. megfeleld. ill§ tartalom.
0 Ha a vizsgazo altal nyujtott teljesitmény nem éri el az 1-es pontszamnal leirtakat, és az irasbeli produkcié értékelhetetleniil kevés — egyetlen iranyitasi

szempontot sem dolgozott ki, illetve a tartalom nem illeszkedik a feladathoz —, vagy kovethetetlen, vagy irrelevans, akkor 0 pont az értékelés. Amennyiben a
kommunikativ hatékonysagra a vizsgazo 0 pontot kap, akkor a teljes produktum 0 pontosnak szamit.

* Lasd Tesztirok kézikonyve




